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. Mutassunk példat olyan 0 koriili hatvanysorra, amely csak a

a)[—1,1]
b)(_]-v 1}
¢)(—1,1) intervallumon konvergens!

. Hatarozzuk meg az e® fiiggvény xo = 5 koriili Taylor sorfejtését!

. Allitsuk el§ hatvényai szerinti hatvénysorral a sin® z fiiggvényt! Mennyi
a konvergenciasugér?
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. Fejtsiik 0 koriilli hatvdnysorba az f(x) = e ™ és a g(x) =
fliggvényeket! Hatarozzuk meg a konvergenciasugarakat!

. Fejtsiik hatvénysorba az f(z) = [ e~t dt fiiggvényt!

. Fejtstik 0 koriili hatvanysorba az f(x) = ﬁ fiiggvényt! Hol konvergens a

hatvanysor? Mely halmazon végtelenszer differencialhaté f7? Egyenletes-e
a konvergencia azon a halmazon, ahol a hatvanysor konvergal?

(a) Fejtsiik Taylor-sorba az f(z) = /1 + x-et a 0 koriil. Hol konvergens
a kapott hatvanysor? Jeloljiik e konvergenciatartoményt D-vel.

(b) Jeldlje S(z) a kapott hatvanysor Osszegfiiggvényét. Bizonyitsuk be,
hogy S(z) differencidlhaté D-n és itt eleget tesz az (1 + z)S'(x) =
%S’ (z), dgynevezett differencidlegyenletnek.

(c) Mutassuk meg, hogy az F(x) = 5% segédfiiggvény alland6é D-n és

ebbdl vezessiik le, hogy S(z) = f(z).




